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Druckgeber / Pressure Sensors
❏ 1polig über Masse / 1-pole common ground TU00-0774-5104620 0703 1 - 2

❏ mit Warnkontakt, über Masse TU00-0774-5204620 0703 1 - 3
with warning contact, common ground

❏ massefrei / insulated return TU00-0774-5304620 0703 1 - 2

❏ mit Warnkontakt, (3 Anschlüsse) TU00-0774-5404620 0703 1 - 2
with warning contact, (3 connections)

❏ Kennlinie-Tabellen / characteristic curve tables TU00-0774-7104620 0703 1 - 7

Druckschalter / Pressure Switches
❏ Druckschalter / pressure switches TU00-0775-5104620 0703 1 - 2

❏ Unterdruckschalter / vacuum switches TU00-0775-5204620 0703 1

Temperaturgeber /Temperature Sensors
❏ ohne Warnkontakt / without warnig contact TU00-0770-5104620 0703 1 - 4

❏ mit Warnkontakt, über Masse TU00-0770-5204620 0703 1 - 3
with warnig contact, common ground

❏ für Lufttemperatur / for air temperature TU00-0770-5304620 0703 1 - 3

❏ Ölstabgeber, massefrei TU00-0770-5404620 0703 1
dipstick-type oil temperature sensors, insulated return

❏ Spezialausführungen / special versions TU00-0770-5504620 0703 1 - 2

❏ Kennlinie-Tabellen / characteristic curve tables TU00-0770-7104620 0703 1 - 23
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Temperaturschalter / Temperature Switches
❏ Schaltleistung: 1,2 W bis 3 W, 1polig über Masse TU00-0771-5104620 0703 1 - 3

switching capacity: 1.2 W to 3 W, 1-pole common ground

❏ Schaltleistung: 100 W, massefrei TU00-0771-5204620 0703 1
switching capacity: 100 W, insulated return

❏ Schaltleistung: 1,2 W bis 3 W, massefrei TU00-0771-5304620 0703 1 - 2
switching capacity: 1.2 W to 3 W, insulated return

❏ Ausführung: Bi-Metall, Schnappscheibe, massefrei TU00-0771-5404620 0703 1
version: bimetal, snap disk, insulated return

❏ mit Warnkontakt, 40 W, über Masse TU00-0771-5504620 0703 1
with warning contact, 40 W, common ground

Geschwindigkeits- und Drehzahlgeber
Speed Sensors And Revolution Sensors
❏ Impulsgeber für elektronische Tachometer TU00-0340-5104620 0703 1 

pulse sensors for electronic speedometers

❏ Hallgeber / hall-effect sensors TU00-0340-5204620 0703 1 - 4

❏ Abreißoszillatorgeber / blocking-oscillator sensors TU00-0340-5304620 0703 1 - 2

❏ Induktivgeber / inductive sensors TU00-0340-5404620 0703 1 - 3

❏ Generatorgeber / generator-type sensors TU00-0340-5504620 0703 1 - 2

❏ Frequenzgenerator / frequency generator TU00-0340-5604620 0703 1

❏ Impulsgeber für elektronische Fahrtschreiber TU00-0340-5704620 0703 1 - 17
pulse sensors for electronic tachographs
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Vorratsgeber (Tauchrohr) / Tubular Type Level Sensors
❏ Vorratsgeber (Tauchrohr), Flanschlochkreis Ø 54 mm TU00-0772-5104620 0703 1 - 4

tubular type level sensors, bolt circle dia. of flange, 54 mm

❏ Vorratsgeber (Tauchrohr) mit Warnkontakt, TU00-0772-5204620 0703 1 - 3
Flanschlochkreis Ø 54 mm
tubular type level sensors with warning contact
bolt circle dia. of flange, 54 mm

❏ Vorratsgeber (Tauchrohr), Flanschlochkreis Ø 80 mm TU00-0772-5304620 0703 1 - 4
tubular type level sensors, bolt circle dia. of flange, 80 mm

❏ Vorratsgeber (Tauchrohr), Spezialausführungen, TU00-0772-5604620 0703 1 - 11
Bajonettflansch / tubular type level sensors,
special versions, bayonet flange

❏ Vorratsgeber (Tauchrohr), Spezialausführungen, TU00-0772-5704620 0703 1 
Gewindeflansch / tubular type level sensors,
special versions, threaded flange

❏ Vorratsgeber (Tauchrohr), Spezialausführungen, TU00-0772-5804620 0703 1 - 2
Spezialflansch / tubular type level sensors,
special versions, special flange

❏ Standard-Tauchrohrgeber, Flanschlochkreis Ø 54mm, TU00-0772-6204620 1104 1 - 2
Standard Tubular Level Sensor, 
Flange bolt circle dia. 54mm

Vorratsgeber (Hebelgeber) / Lever Type Level Sensors
❏ Vorratsgeber (Standard-Hebelgeber) TU00-0769-5404620 0703 1 - 3

standard lever type level sensors

❏ Vorratsgeber (Hebelgeber, verstellbar) TU00-0769-5504620 0703 1 - 2
adjustable lever type level sensor

❏ Vorratsgeber (Hebelgeber) mit Dickschichtwiderstand TU00-0769-5904620 0703 1 - 5 
Flanschlochkreis Ø 54 mm / lever type level sensors
with thick-film resistor, bolt circle dia. of flange, 54 mm

❏ Vorratsgeber (Hebelgeber) mit Dickschichtwiderstand, TU00-0769-6004620 0703 1 - 3 
mit Warnkontakt, Flanschlochkreis Ø 54 mm  
lever type level sensors with thick-film resistor, 
with warning contact, bolt circle dia. of flange, 54 mm

❏ Vorratsgeber (Hebelgeber) mit Dickschichtwiderstand, TU00-0769-6104620 0703 1 - 8 
Ventil, Vor- u. Rücklauf, hoher Flansch, Bajonettverschluss
lever type level sensors with thick-film resistor, 
valve, pre flow and return flow, high flange, bayonet lock
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Vorratsschalter / Liquid-Level Switches
❏ Vorratsschalter, Schwimmer (Öl/Diesel) TU00-0773-5104620 0703 1 - 2

liquid-level switches, float (oil/diesel) 

❏ Vorratsschalter, Schwimmer, Tauchrohr (Öl) TU00-0773-5204620 0703 1 - 2
liquid-level switches, float, tubular type (oil) 

❏ Vorratsschalter, Hebel (Öl) TU00-0773-5304620 0703 1
liquid-level switches, water level probe

❏ Vorratsschalter, Schwimmer (Wasser) TU00-0773-5404620 0703 1 
liquid-level switches, float (water) 

❏ Vorratsschalter, Schwimmerhebel (Wasser) TU00-0773-5504620 0703 1 - 2
liquid-level switches, float lever (water) 

❏ Vorratsschalter, Wasserstandssonde TU00-0773-5604620 0703 1 
liquid-level switches, water level probe 
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Druckschalter Pressure Switches

Nennspannung: 6V bis 24V
Schaltleistung: max. 5 W induktionsfrei
Schaltpunkt:

SF = Kontakt schließt bei fallendem Druck
SS = Kontakt schließt bei steigendem Druck
OF = Kontakt öffnet bei fallendem Druck
OS = Kontakt öffnet bei steigendem Druck

Kontaktgabe: schleichend
Kontaktraum: ●● = entlüftet  ● = dicht
Überdrucksicherheit: max. 15, 30, 40, 50 oder 350 bar

(kurzzeitig bis 2 Sekunden)
Betriebstemperatur:  – 25°C bis + 120°C (bis + 140°C 

max. 1 Std. am Anschlussgewinde)

Rated voltage: 6V to 24V
Switching capacity: 5 W max. noninductive
Switch point:

SF = Contact close as pressure falls
SS = Contact close as pressure rises
OF = Contact open as pressure falls
OS = Contact open as pressure rises

Contacting mode: slow-acting
Contact chamber: ●● = vented  ● = unvented
Overpressure safety:  max. 15, 30, 40, 50 or 350 bar 
max. (short periods only for 2 seconds)
Operating temperature: – 25°C to + 120°C (up to + 140°C

for 1h max. at threaded connector)

Technische Daten:

Anschlussart / Type of connection:

Technical Data:

(1-2) 10703TU00-0775-5104620

Form 1

L
1

L
2

M4

SW/
Hex. width
27

A 1polig über Masse
1-pole common ground

Schraube
Screw M4 x 5

E massefrei
insulated return

(2x)
Schraube/
Screw M4 x 5

B 1polig über Masse
1-pole common ground

Schraube
Screw M4 x 5

6,3 x 0,8

F massefrei
insulated return

(2x) Schraube/
Screw M4 x 5

C 1polig über Masse
1-pole common ground

6,3 x 0,8
vernietet
riveted

G massefrei
insulated return

(2x)   6,3 x 0,8
vernietet
riveted

(90°)

D 1polig über Masse
1-pole common ground

Schraube
Screw M4 x 5

H 1polig über Masse
1-pole common ground

Steckerstift/
Connector pin

Ø 4

Gewinde
Thread

Form 2

L
1

L
2

M4

Gewinde
Thread

Form 3

21
42

L
2

M24 x1

45

Ø 4

SW/
Hex. width
24
Gewinde
Thread

6,3 x 0,8
(50° oder 90°)

(2x) Ring-
zunge/
Connec-  
ting
eye

www.vdo.com

Handling a complex world.



(1-2) 2TU00-0775-5104620 0703

Druckschalter Pressure Switches

Schaltpunkt Gewinde Abmaß Art Bestell-Nr.
Switch point Thread Dimension Type Order No.

bar L1 L2 bar
mm mm max.

0,3 ± 0,15 OS M10 x 1                                    ▼ 24,5 9 1G ● 30 230-112-007-001C
0,3 ± 0,15 OS M14 x 1,5                                 ▼ 24,5 12 1G ● 30 230-112-007-005C
0,4 ± 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2A ●● 30 230-113-001-004C
0,4 + 0,3 SS M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-001-004C
6  –2 ▼▼ SF 1/8 - 27 NPTF 26 11 1A ● 30 230-112-003-012C
0,5 ± 0,1 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ●● 30 230-112-003-015C
0,5 ± 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1E ●● 30 230-112-005-006C
0,5 ± 0,2 SS 1/8 - 27 NPTF 26 11 1E ● 30 230-112-002-001C

7 ± 2    ▼▼ SF 1/8in - BSP.F 26 10 1E ●● 30 230-112-005-010C
0,6  –0,1 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-003-028C

0,7 + 0,2 SS M14 x 1,5 26 12 1D ●● 30 230-112-009-002C
10  –2 ▼▼ SS 1/8 - 27 NPTF 26 11 1A ● 30 230-112-001-002C
10  –2 ▼▼ SF 1/8 - 27 NPTF 26 11 1A ● 30 230-112-003-013C
0,8 ± 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1E ●● 30 230-112-005-005C

0,9 ± 0,15 OF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-001-015C
0,9 ± 0,15 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-003-022C
1,0 ± 0,2 SS M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-001-001C
1,0 ± 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1E ●● 30 230-112-005-001C
1,0 + 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ●● 30 230-112-003-001C
1,2 ± 0,2 SF M10 x 1 26 9 1E ●● 30 230-112-005-012C

1,5  –0,1 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-003-006C
1,5 + 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1F ●● 30 230-112-005-011C
1,6  –0,2 SF 1/8 - 27 NPTF 26 11 1A ● 30 230-112-003-010C

1,8 ± 0,2 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1F ●● 30 230-112-005-003C

2,5 ± 0,3 SS M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1A ● 30 230-112-001-005C
3,0 ± 0,4 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 26 11 1E ●● 30 230-112-005-004C
4,5 ± 0,3 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2E ●● 30 230-213-002-004C
5,0 ± 0,6 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2A ●● 50 X10-230-000-001
5,4 ± 0,2 SF M12 x 1,5 39 12 2C ● 30 230-113-001-008C
5,8 ± 0,5 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2H ● 40 230-213-001-023C
7,0 ± 0,3 SF 1/8 - 27 NPTF 39 11 2F ●● 30 230-213-002-001C
8,0 ± 0,3 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2A ●● 30 230-213-001-004C
8,0 ± 0,5 SF M10 x 1     keg. kurz / con. short 39 11 2A ● 50 230-213-001-021C

10,5 ± 0,3 SF 1/8 - 27 NPTF 39 11 2F ●● 30 230-213-002-003C
12,0 ± 0,4 SF 1/8 - 27 NPTF 39 11 2B ● 40 230-213-001-011C

▼▼ PSI                                         ▼ mit Dichtscheibe, unverlierbar   /   with sealing washer, captive

+1,5

+1,5

+0,2

+1,5

+0,2

+0,1
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>�5?������������Ω

+ - 
+-�1�+��7��#7��"�8����#��	��� + ? +-0< )
�	��� 4-�@�<+0 �A�<0$  ! "#$%"$%&"$$%��'

+ - 
+-�1�+ + ?   20< 4-�@�<+0 �A�<0$  ! "#$%"$$("$$(	
+ - 
+!�1�+0< + �  4 4 4-�@�<+0 �A�<0$  ! "#$%"$$%"$$)��'
+ - 
+!�1�+0< + 3  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$(*	
+ - 
+!�1�+0< + B  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$!)��'
+ - 
+!�1�+0< + C  ! 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$!$"$$!	
+ - 
+!�1�+0< + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$$%��'
+ - 
+!�1�+0< + / << ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$!"$$ 	
+ - 
+!�1�+0< + :  . +-02 4-�@�<-0��A�!0  ! "#$("$  "$$!�
+ - 
+��1�+0< + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$*$��'
+ - 
+��1�+0< + B  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$!+��'
+ - 
+2�1�+0< + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$!!��'
+ - 
+2�1�+0< + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$%('
+ - 
+2�1�+0< . /  4 ++ 4-�@� +-�A�+!  ! "#$("$$("$$%'
+ - 
 -�1�+0< + �   4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$(&'
+ - +8 %+!��D�C + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$%$��'
+ - +8 %+!��D�C + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$$*��'
+ - +8!%+2��D�C + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$$+��'

+ - +8!%+2��D�C + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$$&'
+ - +82% .��D�C + ?   20< 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$("$$%	
+ - +82% .�3�'������D�C � ?   20 4-�@�220��A�4  ! "#$*"$%("$$(	
+ - $82%+2��D�C + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$$&'
+ - $82%+2�3�'������D�C + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$$('

+ - 3
�	�7�����8�)
�	����������� + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$  '

+ - 3
�	�7�����8�)
�	����������� + /  4 ++ 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$("$$%"$$!�

+ - <82%+2�;�C% � < �  4 +$0<820� 4-�@�2�0.�A�++  ! "#$*"$$*"$$*	
+ - <82%+2�;�C%$� + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$$#'
+ - 48+�%+2�;�C% � + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$( �
+ - (�+8 + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$*%'

+ - (�+82 + ? +-0< )
�	��� 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$%&"$$('

+ - (�$82 + �  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$* '
+ - (�$82 + B  4 4 4-�@�<+0 �A�!0$  ! "#$%"$$%"$ $'
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+$- 
+!�1�+0< ++ �  4 20< 4-�@�$$--�A�+!$  ! "#$("$ +"$$%�

+$- 
+!�1�+0< 4 �  4 20< 4-�@�<$0��A�+0!  ! "#$("$%&"$$!�
+$- 
+!�1�+0< +2 �  4 .0< 4-�@�! �0 �A�+.0�  ! "#$("$ *"$$!�
+!- 
+!�1�+0< +< �  4 20< 4-�@�4 0$�A�<0  ! "#$("$*!"$$%�
+<- 
+-1+�������7��#�7��"�8����#��	���  ?   20 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$+"$$ 	
+<- 
+-1+0<  ?   �04 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$%$"$$%	
+<- 
+ 1+0<  ?   �04 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$%$"$$ 	��

+<- 
+!�1�+0 <  & +< 4 + -�@�$�0<�F 0.  ! "#$%"$%!"$%*	

+<- 
+!�1�+0< < �  ! 4 + -�@�!.0.�A�$0  ! "#$*"$$*"$$+'
+<- 
+!�1�+0<  �  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$$!'
+<- 
+!�1�+0<�/�)#%E9����4�8��	����������	�4  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$ $	��
+<- 
+!�1�+0<�/�)#%E9����+!�8��	����������	�+!  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$ +	��

+<- 
+!�1�+0<  & +< 4 + -�@�$�0<�F 0.  ! "#$%"$%!"$$!	��

+<- 
+!�1�+0<  3  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$*$	
+<- 
+!�1�+0<  B  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$%*	
+<- 
+!�1�+0<  /  4 ++ + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$("$$ "$$%��'

+<- 
+!�1�+0< 2 G $2 4 + -�@�$�0<�A�$0<  ! "#$("$%*"$$%�
+<- 
+!�1�+0< +- G $2 4 + -�@�44�0$�A�<!0<  ! "#$("$!#"$$!�
+<- 
+!�1�+0< +- : $2 4 + -�@�44�0$�A�<!0<  ! "#$("$!#"$$ �

+<- 
+��1�+0<  & +< 4 + -�@�$�0<�F 0.  ! "#$%"$%!"$$%	��

+<- 
+��1�+0<  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$!+	��
+<- 
+��1�+0<  B  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$%!�

+<- 
+2�1�+0<  & +< 4 + -�@�$�0<�F 0.  ! "#$%"$%!"$$ �

+<- 
+2�1�+0<  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$ %	��
+<- 
+2�1�+0< +- : $2 4 + -�@�44�0$�A�<!0<  ! "#$("$!#"$$%�

+<- 
  �1�+0<  & +< 4 + -�@�$�0<�F 0.  ! "#$%"$%!"$$*�

+<- 
  �1�+0<  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$ !�
+<- 
 ��1�+0<  &  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$  �
+<- +8 %+!��D�C  �  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$$&	
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+<- (�+8  �  4 4 + -�@�$�0<�A� 0.  ! "#$%"$$*"$$ 	
 -- 
+-�1�+ + ?   . +�-�@�$ 0 �A� 0+  ! "#$%"$$ "$$!	
 -- 
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1,2W bis 3W, induktionsfrei
zur Überwachung verschiedener Medien

1.2W to 3W, noninductive
for monitoring various mediums

(1polig über Masse) (1-pole common ground)
Temperaturschalter Temperature Switches

Schaltleistung: Switching Capacity:

Nennspannung: 6V bis 24V
Kontaktart: SS = Kontakt schließt

bei steigender Temperatur
Kontaktart: OS = Kontakt öffnet

bei steigender Temperatur
Ausschaltpunkt: max. 5°C unter Einschaltpunkt
Kontaktgabe: schleichend

Rated voltage: 6V to 24V
Type of contact: SS = Contact close

as temperature rises
Type of contact: OS = Contact open

as temperature rises
Break point: 5°C max. below make point
Contacting mode: slow-acting

Technische Daten:

Anschlussart / Type of connection:

Technical Data:

(1-3) 10903TU00-0771-5104620

A B C D

E F G H

Einschaltpunkt Gewinde + °C Art L Ø Bestell-Nr.
Make point Thread max. Type mm mm Order No.

+ °C
210 ± 10 SS M10 x 1,5 240 E 38,5 6,9 232-011-005-012D
195 + 10 SS M10 x 1,5 250 E 38,5 6,9 232-011-019-003D
185 ± 5 SS M10 x 1,5 230 F 38,5 6,9 232-011-005-030D
170 ± 5 SS M10 x 1,5 220 E 38,5 6,9 232-011-005-004D
170 ± 5 SS M10 x 1,5 220 F 38,5 6,9 232-011-005-028D
150 ± 5 SS M10 x 1,5 200 E 38,5 6,9 232-011-005-017D
150 ± 5 SS M10 x 1,5 200 F 38,5 6,9 232-011-005-027D
145 ± 5 SS M10 x 1,5 210 E 38,5 6,9 232-011-005-005D

140 + 10 SS M14 x 1,5 160 A 29 10 232-011-017-004D

Gewinde
Thread

SW
Hexagon
width

mit Kabel-
schuhhalter/
with connector
holder

Ø4mm

Ø

L

6,3 x 0,8mm

M4 M4

M4

Ø6,3 x 0,8mm 4,8 x 0,8mmSechskant-
mutter/
Hex nut

Rändelmutter
Knurled nut

M4

www.vdo.com

Handling a complex world.



1,2W bis 3W, induktionsfrei

zur Überwachung verschiedener Medien

1.2W to 3W, noninductive

for monitoring various mediums

(1polig über Masse) (1-pole common ground)
Temperaturschalter Temperature Switches

Schaltleistung: Switching Capacity:

(1-3) 20903TU00-0771-5104620

Einschaltpunkt Gewinde + °C Art L Ø Bestell-Nr.
Make point Thread max. Type mm mm Order No.

+ °C
130 ± 10 SS M10 x 1,5 180 E 38,5 6,9 232-011-005-015D
130 ± 3 SS M14 x 1,5 (SW/Hex. width 19 mm) 150 A 29 10 232-011-017-103D
130 ± 3 SS M14 x 1,5 (SW/Hex. width 17 mm) 150 A 29 10 232-011-017-075D
125 ± 5 SS M10 x 1,5 155 E 38,5 6,9 232-011-005-011D
120 ± 5 SS M10 x 1,5 170 E 38,5 6,9 232-011-005-014D
120 ± 3 SS M14 x 1,5 130 A 29 10 232-011-017-032D
120 ± 3 SS 1/2-14 NPTF 130 B 29 10 232-011-017-005D
120 ± 3 SS 3/8-BSP.F medium 130 A 29 10 232-011-017-118D

115 ± 3 SS M14 x 1,5 130 A 29 10 232-011-017-076D
110 ± 3 SS M10 x 1     keg. kurz / con. short  150 E 33 6,9 232-011-005-024D
110 ± 3 SS M14 x 1,5 160 A 29 10 232-011-017-010D
105 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-037D
105 ± 3 SS M14 x 1,5 150 E 29 10 232-011-017-136D
105 ± 3 SS 1/2-14 NPTF 120 A 29 10 232-011-017-041D
105 ± 3 SS 1/8-27 NPTF 120 E 33 6,9 232-011-005-020D
105 ± 3 SS 3/8-18 NPTF 120 H 29 10 232-011-017-145D
103 ± 3 SS 1/2-14 NPTF 120 A 29 10 232-011-017-131D
103 ± 3 SS 3/8-18 NPTF 120 A 29 10 232-011-017-139D
102 + 6 SS M14 x 1,5 120 C 29 10 232-011-017-058D
102 ± 3 SS M14 x 1,5 150 A 29 10 232-011-017-110D

100 ± 6 OS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-020-026D
100 ± 3 SS M14 x 1,5    keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-023D
100 ± 3 SS M14 x 1,5 160 A 29 10 232-011-017-034D
98 ± 3 SS 5/8-18 UNF-2A 120 A 29 10 232-011-017-099D
97 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-080D
96 ± 3 SS 1/8-27 NPTF 120 E 33 6,9 232-011-005-019D
95 ± 3 SS M14 x 1,5 150 A 29 10 232-011-017-016D
95 ± 3 SS 1/2-14 NPTF 120 A 29 10 232-011-017-039D
95 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-011D
94 ± 3 SS M14 x 1,5 150 D 29 9,7 232-011-017-147D
93 ± 3 SS 3/8-18 NPTF 120 A 29 10 232-011-017-088D
92 ± 3 SS M14 x 1,5   keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-026D
92 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-033D
90 ± 3 SS M10 x 1,5 120 E 38,5 6,9 232-011-005-003D
90 ± 3 SS M14 x 1,5   keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-013D
90 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-009D



(1-3) 3TU00-0771-5104620 0903

1,2W bis 3W, induktionsfrei

zur Überwachung verschiedener Medien

1.2W to 3W, noninductive

for monitoring various mediums

(1polig über Masse) (1-pole common ground)
Temperaturschalter Temperature Switches

Schaltleistung: Switching Capacity:

Einschaltpunkt Gewinde + °C Art L Ø Bestell-Nr.
Make point Thread max. Type mm mm Order No.

+ °C
85 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-017D
80 ± 3 SS M14 x 1,5   keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-078D
75 ± 3 SS M14 x 1,5   keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-079D
75 ± 3 SS M18 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-093D

70 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-040D
60 ± 3 SS M14 x 1,5   keg. kurz / con. short 120 A 29 10 232-011-017-015D
55 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-038D
40 ± 3 SS M14 x 1,5 120 D 29 10 232-011-017-087D
35 ± 3 SS M14 x 1,5 120 A 29 10 232-011-017-102D
28 ± 3 OS M14 x 1,5 120 A 29 9,7 232-011-017-141D
25 ± 3 OS M14 x 1,5 120 D 29 10 232-011-020-006E
16 ± 3 OS M14 x 1,5 120 D 29 10 232-011-020-022E
16 ± 3 OS M16 x 1,5 120 A 29 10 232-011-020-020D
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�	�����$� :������ ;�<2 )��� = 3������4��5

�	$������� 3��	$������ ����	� �	,5� >�������5

;�<2 ;�<2

�"�?�+ �-�?�+ �8"�,�8*9 88- ' 8!- ����� ���������
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Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 1TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  6,3 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  6,3 x 0,8

▼ = Sicherungsfeder vor Montage entfernen
Before installation, remove retaining spring

Einbauöffnung / Mounting hole:
lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-082-019-007P

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 65°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 65°C 

(bis + 80°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Schwimmeranschlag oben  
3,2 ± 0,7 Ohm          (voll)
Schwimmeranschlag unten  
80,6 ± 2,5 Ohm         (leer)      

Sonderheit: mit Filter

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 65°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 65°C 
(up to + 80°C for 1h max.)

float stop upper limit (full) 
3.2 ± 0.7 Ohm
float stop upper limit (empty) 
80.6 ± 2.5 Ohms

Special feature: with filter

Ground on tank housing

Resistance values:
Installation from above
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Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 2TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  M5

= Masseanschluss / Ground terminal  M5

▼▼ = Vor Montage Klebeband und Stift entfernen.
Before installation, remove adhesive tape 
and pin. 

■■ = Druckfeder bis auf 8mm zusammendrück-
bar. / Compression spring compressible 
down to 8mm. 

●● = Be- und Entlüftungsventil
Ventilation and bleeder  valve

Einbauöffnung / Mounting hole:

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-082-020-002R

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 65°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 65°C 

(bis + 80°C max. 1 Std.)
Einbau von oben
Abstand: Geberunterkante bis 

Tankboden: 8mm bis 10mm
Schwimmeranschlag oben  
1,0 ± 0,7 Ohm         (voll)
Schwimmeranschlag unten  
88,7 ± 2,5 Ohm       (leer)

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 65°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 65°C 
(up to + 80°C for 1h max.)

Clearance: sensor lower edge to bottom 
of tank: 8mmm to 10mm
float stop upper limit (full) 
1.0 ± 0.7 Ohm         
float stop lower limit (empty) 
88.7 ± 2.5 Ohm         

Ground on tank housing

Resistance values:

Installation from above

14
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55
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Tankboden 
Bottom of tank

G
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Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 3TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  M5
= Masseanschluss / Ground terminal  M5

▼ = Sicherungsfeder vor Montage entfernen
Before installation, remove retaining spring

● = Be- und Entlüftungsventil
Ventilation and bleeder  valve

Einbauöffnung / Mounting hole:

S = Saugrohr / Suction pipe

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-082-023-001P

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Schwimmeranschlag oben  
3,2 ± 0,7 Ohm         (voll)
Schwimmeranschlag unten  
70,3 ± 2,3 Ohm       (leer)

Sonderheit: mit Filter

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

float stop upper limit (full) 
3.2 ± 0.7 Ohm
float stop lower limit (empty) 
70.3 ± 2.3 Ohms

Special feature: with filter

Ground on tank housing

Resistance values:
Installation from above
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Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
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Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 4TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  6,3 x 0,8
W = Anschluss gegen Metallflansch isoliert 

Terminal insulated against metal flange  6,3 x 0,8
▼ = Vor Montage Klebeband und Stift entfernen.

Before installation, remove adhesive tape and pin.
■ = Druckfeder bis auf 6mm zusammendrückbar.

Compression spring compressible down to 6mm.

Einbauöffnung
Mounting hole:

lose mitgeliefert / supplied loose:

Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24 V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Dichtheit: Überdruck max. 1 bar
Einbau von oben
Abstand: Geberunterkante bis 

Tankboden: 8mm bis 10mm

massefrei

Rated voltage 6V to 24 V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

Imperviousness: overpressure 1 bar max.

Clearance: sensor lower edge to bottom 
of tank: 8mm to 10mm

insulated return

Installation from above

17    (
5x)

14    (
1x)

5550,5

6x 60°

M27x1

Tankboden  
Bottom of tank

G

W

80

Ø 40

L
20

0,
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Abstand
Clearance

▼▼

■■

oben (voll)
upper limit (full)

unten (leer)
lower limit (empty)

505 ± 1 1,5 ± 0,8 72 ± 3,0 224-802-030-007B

610 ± 1 1,0 ± 0,8 72 ± 2,4 224-802-030-008B

855 ± 1 1,5 ± 0,8 72 ± 2,6 224-802-030-009C

Widerstandswerte / Resistance values ( )
Schwimmeranschlag / Float stop

Einbautiefe 
Installation depth
L (mm)

Bestell-Nr.
Order No.



Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 5TU00-0772-5604620 0703

Einbauöffnung
Mounting hole

Schaltbild  
Circuit diagram

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-802-035-004B

Abmaße / Dimensions (mm):

14
   

 (1
x)

17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°

1000
100

Tankboden  
Bottom of tank

2 (G)(–) 1

80

Ø 40

48
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 ..
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▼ = Vor Montage Klebeband und Stift entfernen.
Before installation, remove adhesive tape
and pin.

■ = Druckfeder bis auf 6mm zusammendrück-
bar. / Compression spring compressible
down to 6mm.

Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Dichtheit: Überdruck max. 1 bar
Einbau von oben
Abstand: Geberunterkante bis 

Tankboden: 8mm bis 10mm
Schwimmeranschlag oben  
1,6 ± 0,8 Ohm       (voll)
Schwimmeranschlag unten  
88 ± 2,8  Ohm       (leer)

massefrei

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

Imperviousness: overpressure 1 bar max.

Clearance: sensor lower edge to bottom 
of tank: 8mm to 10mm
Float stop upper limit (full) 
1.6 ± 0.8 Ohm
Float stop lower limit (empty) 
88 ± 2.8 Ohms

insulated return

Resistance values:

Installation from above

Abstand
Clearance

▼▼

■■

Spezial-
Steckanschluss, 2polig
Special push-on
connector, 2-pole

(AMP)



Abstande
Clearance

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

▼ = Vor Montage Klebeband und Stift entfernen.
Before installation, remove adhesive tape
and pin.

■ = Druckfeder bis auf 6mm zusammendrück-
bar. / Compression spring compressible
down to 6mm.

Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Dichtheit: Überdruck max. 1 bar
Einbau von oben
Abstand: Geberunterkante bis 

Tankboden: 8mm bis 10mm
Schwimmeranschlag oben  
1,5 ± 0,8  Ohm       (voll)
Schwimmeranschlag unten  
92,3 ± 2,9 Ohm      (leer)

massefrei

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

Imperviousness: overpressure 1 bar max.

Clearance: sensor lower edge to bottom 
of tank: 8mm to 10mm
Float stop upper limit (full) 
1.5 ± 0.8  Ohm       
Float stop lower limit (empty) 
92.3 ± 2.9  Ohms       

insulated retutn

Resistance values:

Installation from above

Einbauöffnung
Mounting hole

14
   

 (1
x)

17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°

Schaltbild  
Circuit diagram

G–

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 6TU00-0772-5604620 0703

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-802-040-002C

Abmaße / Dimensions (mm):

Flachstecker / Blade connectors  6,3 x 0,8

Tankboden  
Bottom of tank

80

Ø 40

52
0 

±
 1

10

0,
95

 ..
. 1

,2
5

▼

■



Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 7TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  4,8 x 0,8
W   =  Warnkontaktanschluss  

Warning contact terminal  4,8 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  4,8 x 0,8

S  = Saugrohr / Suction pipe

Einbauöffnung / Mounting hole:

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-817-012-001R

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

mit Warnkontakt

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 30°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 35°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Schwimmeranschlag oben  
4,7 ± 0,7 Ohm          (voll)
Schwimmeranschlag unten  
88,2 ± 2,5 Ohm         (leer)

Sonderheit: mit Filter

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

with warning contact

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 30°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 35°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

float stop upper limit (full) 
4.7 ± 0.7 Ohm
float stop lower limit (empty) 
88.2 ± 2.5 Ohms

Special feature: with filter

Ground on tank housing

Resistance values:
Installation from above

14
   

 (1
x)

17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°
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Ø 8
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Ø 50,4
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Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 8TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  4,8 x 0,8
W   =  Warnkontaktanschluss 

Warning contact terminal  4,8 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  4,8 x 0,8

S  = Saugrohr / Suction pipe

Einbauöffnung / Mounting hole:
lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-817-012-007C

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

mit Warnkontakt

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 80°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Schwimmeranschlag oben  
3,2 ± 0,7 Ohm        (voll)
Schwimmeranschlag unten  
77,2 ± 2,3 Ohm       (leer)

Sonderheit: mit Filter

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

with warning contact

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

float stop upper limit (full) 
3.2 ± 0.7 Ohm
float stop lower limit (empty) 
77.2 ± 2.3 Ohms

Special feature: with filter

Ground on tank housing

Resistance values:
Installation from above

14
   

 (1
x)

17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°

▼

Tankboden  
Bottom of tank

G

35

80

Ø 50

Ø 50,4

28
,5

 ±
 1

,5
21

,5

1,
35

 ±
 0

,3

■  = Faltenbalg bis auf 20mm zusammendrückbar.
Bellows compressible down to 20mm.

▼ = Sicherungsfeder vor Montage entfernen
Before installation, remove retaining spring

■

28
0

– 
1,

5
+

 0
,5

Ø 8 Ø 9

W



▼ =  Sicherungsfeder vor Montage entfernen.
Before installation, remove retaining spring. 

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 9TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  4,8 x 0,8
W   =  Warnkontaktanschluss  

Warning contact terminal  4,8 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  4,8 x 0,8

Einbauöffnung
Mounting hole:

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

mit Warnkontakt

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 25°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 30°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Masse an Gebergehäuse (Tank)

with warning contact

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 25°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 30°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

Ground on tank housing

Installation from above

Ø 50,4
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M14x1,5

W

80

Ø 49,8

L
29 1,
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±
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,3

▼▼

G

oben (voll)
upper limit (full)

unten (leer)
lower limit (empty)

410 2,2 ± 0,7 74,3 ± 3,4 224-817-040-002C

440 1,5 ± 0,7 74,1 ± 2,4 224-817-040-003C

470 1,5 ± 0,7 74,1 ± 2,7 224-817-040-001C

Widerstandswerte / Resistance values ( )
Schwimmeranschlag / Float stop

Einbautiefe 
Installation depth
L (mm)

Bestell-Nr.
Order No.

≥
4 

A
bs

ta
nd

 / 
C

le
ar

an
ce
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 (1
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17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°
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▼ =  Sicherungsfeder vor Montage entfernen.
Before installation, remove retaining spring       

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

(1-11) 10TU00-0772-5604620 0703

G = Geberanschluss / Sensor terminal  6,3 x 0,8
W   =  Warnkontaktanschluss  

Warning contact terminal  6,3 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  6,3 x 0,8

S  = Saugrohr / Suction pipe

lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

mit Warnkontakt

Nennspannung: 6V bis 24V
Betriebstemperatur: – 30°C bis + 70°C
Lagertemperatur: – 35°C bis + 70°C 

(bis + 85°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Masse an Gebergehäuse (Tank)

with warning contact

Rated voltage 6V to 24V
Operating 
temperature:

– 30°C to + 70°C

Storage 
temperature:

– 35°C to + 70°C 
(up to + 85°C for 1h max.)

Ground on tank housing

Installation from above

Ta
nk

bo
de

n 
 

B
ot

to
m

 o
f t

an
k

G W

80

Ø 49,8

L
26

1,
25

oben (voll)
upper limit (full)

unten (leer)
lower limit (empty)

276 2,2 ± 0,7 59,3 ± 2,1 224-817-047-002R

300 2,2 ± 0,7 66,0 ± 2,1 224-817-047-004R

Widerstandswerte / Resistance values ( )
Schwimmeranschlag / Float stop

Einbautiefe 
Installation depth
L (mm)

Bestell-Nr.
Order No.

≥
4 

A
bs

ta
nd

 / 
C

le
ar

an
ce

Einbauöffnung
Mounting hole:

14
   

 (1
x)

17
   

 (5
x)

55

50,5

6x 60°

25

▼

Ø 50,4

35

Ø 8 Ø 10

– 
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5
+
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(1-11) 11TU00-0772-5604620 0703

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Spezialausführungen, Bajonettflansch

Tubular Type Level Sensors
Special Versions, Bayonet Flange

G = Geberanschluss / Sensor terminal  6,3 x 0,8
W = Warnkontaktanschluss  

Warning contact terminal  6,3 x 0,8
= Masseanschluss / Ground terminal  6,3 x 0,8

S = Saugrohr / Suction pipe

Einbauöffnung / Mounting hole:lose mitgeliefert / supplied loose:
Dichtungsring / Sealing ring Ø 58,8 x Ø 4,2mm
(Weichgummi / Soft rubber)

Bestell-Nr. / 
Order No.: 224-817-047-003R

Abmaße / Dimensions (mm):Technische Daten:

Technical Data:

Nennspannung: 6V bis 24 V
Betriebstemperatur: – 25°C bis 65°C
Lagertemperatur: – 30°C bis 65°C 

(bis + 80°C max. 1 Std.)
Einbau von oben

Schwimmeranschlag oben 
(voll) 3,2 ± 0,7 Ohm
Schwimmeranschlag unten 
(leer) 80,6 ± 2,5 Ohm

Sonderheit: mit Filter

Masse an Gebergehäuse (Tank)

Widerstandswerte:

Rated voltage 6V to 24 V
Operating 
temperature:

– 25°C to 65°C

Storage 
temperature:

– 30°C to 65°C 
(up to + 80°C for 1h max.)

Float stop upper limit (full) 
3.2 ± 0.7 Ohm
Float stop lower limit (empty) 
80.6 ± 2.5 Ohms

Special feature: with filter

Ground on tank housing

Resistance values:
Installation from above
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 (1
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 (5
x)
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6x 60°
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▼ =  Sicherungsfeder vor Montage entfernen.
Before installation, remove retaining spring
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Standard-Tauchrohrgeber, 
Flanschlochkreis Ø 54 mm

Standard Tubular Level Sensor
Flange bolt circle dia. 54 mm

(1-2) 1TU00-0772-6204620 1104

Mit den im Lieferumfang enthaltenen zwei Flachsteckern 6,3 x
0,8 mm sind folgende Konfigurationen der elektrischen An-
schlüsse möglich:
With the two 6.3 x 0.8 mm spade connectors included in delivery
the following configurations of the electric connections are possi-
ble:

M4 für Signalausgang ohne
Masseanschluss / 
Threaded stud M4 for signal
output without ground
connection

M4 für Signalausgang und
Flachstecker für
Masseanschluss / Threaded
stud M4 for signal output and
spade connector for ground
connection

Flachstecker für
Signalausgang ohne
Masseanschluss / Spade
connector for signal output
without ground connection

Flachstecker für Signalaus-
gang und Flachstecker für
Masseanschluss / Spade
connector for signal output
and spade connector for 
ground connection

Abmaße / Dimensions (mm): Anschlussart / Type of Connection:

Vor Montage
Klebeband und
Stift entfernen /
Before installati-
on, remove
adhesive tape
and pin. 

www.vdo.com

Handling a complex world.

5,5 68°

68°

72
°

72°

80
°

M4

54

14

H

Mindestabstand (A) von Geberunter-
kante bis zum Tankboden: 4mm
Minimum distance (A) from lower edge
of sensor to tank floor: 4 mm
Geberlänge / Sensor length (H)

A
①

②

③

④



Standard-Tauchrohrgeber, 
Flanschlochkreis Ø 54 mm

Standard Tubular Level Sensor
Flange bolt circle dia. 54 mm

(1-2) 2TU00-0772-6204620 1104

Einbautiefe
Installation

depth
H

(mm)

Wiederstandswerte 
Resistance values Bestell-Nummer 

Order Number

H voll / H full H leer / H empty

200 2,5 ± 1,5 68,00 ± 2,5 224-011-000-020 X (G)

250 2,5 ± 1,5 72,00 ± 2,5 224-011-000-025 X (G)

300 2,5 ± 1,5 82,80 ± 2,5 224-011-000-030 X (G)

350 2,5 ± 1,5 79,60 ± 2,5 224-011-000-035 X (G)

400 2,5 ± 1,5 74,90 ± 2,5 224-011-000-040 X (G)

450 2,5 ± 1,5 84,30 ± 2,5 224-011-000-045 X (G)

500 2,5 ± 1,5 75,40 ± 2,5 224-011-000-050 X (G)

550 2,5 ± 1,5 77,60 ± 2,5 224-011-000-055 X (G)

600 2,5 ± 1,5 85,30 ± 2,5 224-011-000-060 X (G)

650 2,5 ± 1,5 82,20 ± 2,5 224-011-000-065 X (G)

Verpackungsbuchstabe X / Packing letter X: 20 Stück / Pieces
Verpackungsbuchstabe G / Packing letter G: 1 Stück / Piece

Weitere Längenvarianten können ab einem Jahresbedarf von 2000 Stück festgelegt werden. 
Hierzu benutzen Sie bitte das Sensor Questionnaire.
Further length variants can be defined from a yearly requirement of 2000 parts on. 
On this, please use the sensor questionnaire.
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Datenblätter für Sensoren und Schalter / Data Sheets For Sensors And Switches
Änderungsübersicht Temperaturschalter / Change View Temperature Switches

Datum
Date

Produktgruppe / Product line
Doku-Nr./ Documentation No.

Seite
Page

195 °C 232-011-019-002D
185 °C 232-011-005-010D
145 °C 232-011-017-072D
140 °C 232-011-017-018D
135 °C 232-011-017-095D
130 °C  232-011-005-021D
125 °C 232-011-017-019D
120 °C 232-011-017-107D
102 °C 232-011-017-045D
100 °C 232-011-017-050D
99 °C 232-011-017-105D
97 °C 232-011-017-035D

232-011-017-008D
232-011-017-047D
232-011-017-085D

95,5 °C 232-011-017-120D
95 °C 232-011-017-014D

232-011-017-089D
232-011-017-096D

93 °C 232-011-017-060D
90 °C 232-011-020-004D

232-011-017-031D
89 °C 232-011-017-024D
65 °C 232-011-017-049D
40 °C 232-011-017-123D

232-011-017-138D
20 °C 232-011-017-104D
7 °C 232-011-020-024E

118 °C 232-011-017-115C
94 °C 232-011-017-147D
28 °C 232-011-017-141D

0499 Temperaturschalter (massefrei)
Temperature switches 
(insulated return)
TU00-0771-5304620

1 - 2 neu / new:
komplett / complete

Bemerkung
Comment

Bemerkung / Comment  , SW/Hex width 18
neu / new:

0499 Temperaturschalter 
(1polig über Masse)
Temperature switches
(1-pole common ground)
TU00-0771-5104620

1 - 3 entfernt / removed :

0499 Temperaturschalter (massefrei)
Bi-Metall, Schnappscheibe
Temperature switches 
bimetal, snap disk
TU00-0771-5404620

1 neu / new:
komplett / complete

www.vdo.com

Handling a complex world.



(1-2) 20903TU00-0771-7004620

Datenblätter für Sensoren und Schalter / Data Sheets For Sensors And Switches
Änderungsübersicht Temperaturschalter / Change View Temperature Switches

Datum
Date

Produktgruppe / Product line
Doku-Nr./ Documentation No.

Seite
Page

1
2

0101

2

0703

0903 2

allgemein / general – neu / new: Corporate Design

232-011-005-015D: 130 ±10 war / was 
                            135 ±10 °C

Temperaturschalter 
Temperature switches
TU00-0771-5104620

1199

Temperaturschalter (Bi-Metall)
Temperature switches (bimetal)
TU00-0771-5404620

— entfernt / removed :
70°C/60°C   232-062-001-011D
80°C/70°C   232-062-001-012D

entfernt / removed :

Bemerkung
Comment

Temperaturschalter 
Temperature switches
TU00-0771-5104620

2
102°C   232-011-017-135D

entfernt / removed :
70°C    232-011-017-029D
35°C    232-011-017-102D

Temperaturschalter (massefrei)
Temperature switches (insulated 
return)
TU00-0771-5304620

entfernt / removed :  Form C
entfernt / removed :
130°C   232-011-031-001A
  95°C   232-011-031-027C

Temperaturschalter mit Warnkontakt
Temperature switches with warning 
contact
TU00-0771-5504620

1 232-036-002-014D war / was  F

0700 2 232-011-005-020D:
1/8-27NPTF war / was  3/8-27NPTF
entfernt / removed :
118°C    232-011-017-115C

232-011-020-006E:
        Art / Type D war / was  A
232-011-020-022E:
        Art / Type D war / was A

Temperaturschalter 
Temperature switches
TU00-0771-5104620

3

0902 Temperaturschalter 
Temperature switches
TU00-0771-5104620

232-011-020-026D: Art/Type A war / was D

Temperaturschalter 
Temperature switches
TU00-0771-5104620

1 - 3 neu / new:
232-011-017-075D
232-011-017-102D

0499 Temperaturschalter mit Warnkontakt 
(über Masse)
Temperature switches with warning 
contact (common ground)
TU00-0771-5504620

1 neu / new:
komplett / complete
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(1-2) 11104TU00-0772-7004620

Datenblätter für Sensoren und Schalter / Data Sheets For Sensors And Switches
Änderungsübersicht Vorratsgeber (Tauchrohr) / Change View Tubular Type Level Sensors

Datum
Date

Produktgruppe / Product line
Doku-Nr./ Documentation No.

Seite
Page

L     181,5 mm
195,5 mm
207,5 mm
221,5 mm
256,5 mm
310,5 mm
327,5 mm
564,5 mm

224-082-006-092R
224-082-008-015R
224-082-006-015P
224-082-005-135R
224-082-005-133R
224-082-005-063P
224-082-005-099R
224-082-005-107R

L  251,0 mm
478,5 mm
786,0 mm
913,0 mm
913,5 mm

224-082-006-097R
224-082-007-063R
224-082-005-072R
224-082-005-060R
224-082-007-062R

L  251,5 mm 224-817-008-008R

L  451 mm
641 mm
681 mm
741 mm
946 mm

224-082-014-033C
224-082-009-048R
224-082-009-045R
224-082-009-068C/R
224-082-014-023C/R

1199 Vorratsgeber (Tauchrohr)
mit Warnkontakt
Tubular type level sensors
with warning contact
TU00-0772-5204620

2

0499 war / was 1 - 3
neu / new:

224-817-003-002P/R:
                          L= 283,5 war / was  238,5

Bemerkung
Comment

Flanschlochkreis Ø 80 mm war Ø 54 mm
Bolt circle dia of flange, 80 mm was 54 mm

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Flanschlochkreis Ø 80 mm
Tubular type level sensors
bolt circle dia. of flange, 80 mm
TU00-0772-5304620

1 - 4

3

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Flanschlochkreis Ø 54 mm
Tubular type level sensors
bolt circle dia. of flange, 54 mm
TU00-0772-5104620

0499

neu / new:

neu / new:

entfernt / removed :1 - 4

Bemerkung / Comment ↑

Vorratsgeber (Tauchrohr) 
mit Warnkontakt
Flanschlochkreis Ø 54 mm
Tubular type level sensors
with warning contact
bolt circle dia. of flange, 54 mm
TU00-0772-5204620

30499

www.vdo.com

Handling a complex world.



(1-2) 21104TU00-0772-7004620

Datenblätter für Sensoren und Schalter / Data Sheets For Sensors And Switches
Änderungsübersicht Vorratsgeber (Tauchrohr) / Change View Tubular Type Level Sensors

Datum
Date

Produktgruppe / Product line
Doku-Nr./ Documentation No.

Seite
Page

0700

Vorratsgeber (Tauchrohr) 
Spezialausführungen, Bajonett-
flansch / Tubular type level sensors, 
special versions, bayonet flange
TU00-0772-5604620

1 - 11

Vorratsgeber (Tauchrohr) 
Spezialausführungen, Gewinde-
flansch / Tubular type level sensors, 
threaded flange
TU00-0772-5704620

1

Vorratsgeber (Tauchrohr) 
Spezialausführungen, Spezialflansch
Tubular type level sensors, special 
flange
TU00-0772-5804620

1 - 2

0703 allgemein / general –
1104 Standard-Tauchrohrgeber

Standard tubular level Sensor
TU00-0772-6204620

–

0702 neu / new:Vorratsgeber (Tauchrohr) 
Tubular type level sensors
TU00-0772-5304620

3, 4

entfernt / removed :

X10-224-...-... war / was
224-082-...-...

224-082-009-055R (L 350)
224-082-014-016R (L 471)
224-082-009-047R (L 606)
224-082-009-068C/R (L 741)
224-082-014-046R (L 831)
224-082-014-045R (L 1110)

0602

1, 3, 4

1, 3
1, 3, 4

neu / new:
Sonderheiten (gehören nicht grundsätzlich zum 
Lieferumfang)
Special features (not principally available)

Vorratsgeber (Tauchrohr) 
Tubular type level sensors
TU00-0772-5104620

TU00-0772-5204620
TU00-0772-5304620

Vorratsgeber (Tauchrohr)
Tubular type level sensors
TU00-0772-5104620

Vorratsgeber mit Warnkontakt 
(Tauchrohr) / Tubular type level 
sensors with warning contact
TU00-0772-5204620

4

3

3 entfernt / removed :
L  172,5    224-082-006-019R
L  271,5    224-082-007-015R
L  321,5    224-082-007-002R
L  345,5    224-082-007-044R
L  366,5    224-082-005-100R
neu / new:

entfernt / removed :
L  880,5    224-082-005-010R
neu / new:

entfernt / removed :

neu / new:
neu / new:  Corporate Design

Bemerkung
Comment

neu / new:
komplett / complete

L 215,5     244-817-008-008R

neu / new:
komplett / complete

neu / new:
komplett / complete

➠

➠
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